

# První NoLimits Business Meetup odstartoval nový cyklus podnikatelských setkání

24.11.2025 - | Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně ve spolupráci se společností UNICO Modular a.s., zlínskou agenturou ZRIA a Zlínským krajem uspořádala první setkání nového cyklu podnikatelských setkávání s názvem NoLimits Business Meetup. Akce, která se bude konat pravidelně každé tři měsíce, má za cíl propojovat jak začínající podnikatele, inovátory, studenty, firmy tak i odbornou veřejnost a přispět tak k doplnění podnikatelského ekosystému ve zlínském kraji.**

Premiérový meetup se uskutečnil v inspirativním prostředí vznikajícího inovačního projektu UNICO HUB společnosti UNICO Modular a. s. ve Vizovicích, kde se sešlo 225 účastníků z řad podnikatelů, firem, startupistů i studentů. Účastníky přivítal majitel společnosti Unico Modular Lukáš Rudy, který plnil roli hostitele, a za organizátora akce vystoupil doc. Petr Novák z Fakulty managementu a ekonomiky (FaME) UTB.

Úvod akce obohatilo také online vystoupení Thomase Archera Bati, pravnuka Tomáše Bati, který zdůraznil význam podnikatelské kultury, inovací a kontinuálního vzdělávání.

Kromě inspirativní přednášky Petra Střelce, inovátora roku a generálního ředitele firmy Thermo Fisher Scientific, byly nedílnou součástí večera startupové prezentace mladých podnikatelů a studentů UTB i dalších talentů z veřejnosti. Ve své přednášce Střelec zdůraznil a podtrhl význam a nutnost budování inovačního prostředí pro začínající podnikatele. Svůj projekt představili čtyři studenti z Fakulty managementu a ekonomiky a dva mladí startupisté ze Zlínského kraje.

*„Prezentující získali cennou zpětnou vazbu od odborníků i zástupců firem, které mohou jejich projekty dále posunout. Závěrečná networkingová část vytvořila prostor pro intenzivní výměnu kontaktů, zkušeností a příležitostí ke spolupráci. Právě tato část byla účastníky označena jako nejcennější přínos meetupu. To je to, co nám dává smysl a co bychom rádi rozvíjeli i do budoucna“* řekl doc. Petr Novák z Fakulty managementu a ekonomiky, UTB ve Zlíně.

Atmosféru celé akce podtrhly jedinečné prostory UNICO HUB, nově vznikajícího komunitního a konferenčního centra, spolu s premiérou audiovizuálního světelného uměleckého díla architekta Ašota Haase. Ten zde představil unikátní světelný objekt reagující na zvukové podněty. Výsledkem bylo jedinečné propojení zvuku, obrazu a prostoru – symbolické vyjádření myšlenky, že inovace a kreativita nemají hranice.

*„Toto nevšední propojení technologií a umění se stalo symbolickým vrcholem celého večera,“* dodal Lukáš Rudy za UNICO Modular a.s.

NoLimits Business Meetup je bezpečný prostor pro všechny zájemce s vlastním startupovým projektem, kteří hledají podporu pro svůj start ve světě podnikání.

Příští setkání se uskuteční v únoru na Fakultě aplikované informatiky (FAI) UTB ve Zlíně.

Děkujeme všem partnerům akce – UNICO Modular, Zlínský kraj, ZRIA a.s., TIC Zlín, CzechInvest, Krajská hospodářská komora a Česká manažerská asociace, bez kterých by se další setkání nemohla zrealizovat.

<https://www.utb.cz/aktuality-akce/prvni-nolimits-business-meetup-odstartoval-novy-cyklus-podnikatel>

[skych-setkani](#)